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2.4 ���5�§

���§§§///ªªªµµµ
dy

dx
+ p(x)y = q(x).

p(x), q(x)333«««mmmIþþþëëëYYY"""

������àààggg���555���§§§µµµ

dy

dx
+ p(x)y = 0 (1)

���������àààggg���555���§§§µµµ

dy

dx
+ p(x)y = q(x), q(x) 6≡ 0 (2)
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dy
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e
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p(x)dx + p(x)ye

R
p(x)dx = q(x)e

R
p(x)dx

d

dx
(ye

R
p(x)dx) = q(x)e

R
p(x)dx

ye
R

p(x)dx =
∫
q(x)e

R
p(x)dxdx+ C

ÏÏÏ)))µµµy = e−
R

p(x)dx
(∫

q(x)e
R

p(x)dxdx+ C
)
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¯̄̄KKKµµµ���555���§§§÷÷÷vvvÐÐÐ©©©^̂̂���y(x0) = y0���)))ÛÛÛLLL���ªªªºººÐÐÐ���¯̄̄

KKK���)))´́́ÄÄÄ������ººº

���àààggg���555���§§§ÏÏÏ)))���½½½ÈÈÈ©©©///ªªªµµµ

���§§§(2)üüüààà¦¦¦e
R x

x0
p(t)dt

:

d

dx
(ye

R x
x0

p(t)dt) = q(x)e
R x

x0
p(t)dt

ÏÏÏ)))µµµy = e
−

R x
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p(t)dt
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x0
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ds+ C

)
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÷÷÷vvvÐÐÐ©©©^̂̂���y(x0) = y0���))):

y = e
−

R x
x0

p(t)dt
(∫ x

x0

q(s)e
R s

x0
p(t)dt

ds+ y0

)
ééé???¿¿¿x0 ∈ IÚÚÚy0§§§ÐÐÐ���¯̄̄KKK���)))���333���������"""
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))){{{���µµµ~~~êêêCCCÉÉÉ{{{

(i) àààggg���§§§ÏÏÏ)))µµµy = C1e
−

R
p(x)dx§§§C1���~~~êêê"""£££���¹¹¹


¤¤¤kkk)))¤¤¤

(ii) ������àààggg���§§§���ÏÏÏ)))äääkkk///ªªªµµµ

y = C1(x)e−
R

p(x)dx.

���\\\���§§§§§§KKKkkk
dC1(x)
dx

= q(x)e
R

p(x)dx.

C1(x) =
∫
q(x)e

R
p(x)dxdx+ C.

ÏÏÏ)))µµµy = e−
R

p(x)dx
(∫

q(x)e
R

p(x)dxdx+ C
)
.
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àààggg���555���§§§���555���µµµ

(i) àààggg���§§§÷÷÷vvvÐÐÐ©©©^̂̂���y(x0) = y0���)))���

y = y0e
−

R x
x0

p(t)dt
.

(ii) eeey1(t), y2(t) ´́́àààggg���§§§(1)���)))§§§KKK

ééé∀C1 ∈ R,∀C2 ∈ R§§§C1y1(t) + C2y2(t)���´́́ÙÙÙ)))"""

(iii) (½½½nnn2.1) ���ϕ(x)´́́(1)333«««mmmIþþþ���)))§§§eeeééé,,,:::x0 ∈ I§§§

kkkϕ(x0) 6= 0§§§KKKϕ(x) 6= 0,∀x ∈ I.
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���ÏÏÏµµµϕ(x) = ϕ(x0)e
−

R x
x0

p(t)dt
.

555���£££iii¤¤¤LLL²²²µµµàààggg���§§§(1)���)))½½½öööððð���"""½½½öööðððØØØ���""""""
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(iv) £££������¤¤¤

eeey = ϕ(x)´́́(1)������""")))§§§KKKy = Cϕ(x)���(1)���¤¤¤kkk)))������ÓÓÓLLL

���ªªª£££ùùùppp���ÓÓÓuuuÏÏÏ)))¤¤¤§§§ÙÙÙ¥¥¥C���???¿¿¿~~~êêê"""

���ÏÏÏ))):

y = Ce−
R

p(x)dx,

y = Ce
−

R x
x0

p(t)dt

���'''���"""
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(i) àààggg���555���§§§���������)))������àààggg���555���§§§���)))���ÚÚÚ´́́���àààggg���555

���§§§���)))"""

(ii) ���àààggg���555���§§§���???¿¿¿üüü���)))���������½½½´́́àààggg���555���§§§���)))"""
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y = Ce−
R

p(x)dx + e−
R

p(x)dx ·
∫
q(x)e

R
p(x)dxdx.

y = Ce
−

R x
x0

p(t)dt + e
−

R x
x0

p(t)dt ·
∫ x
x0
q(s)e

R s
x0

p(t)dt
ds.

���àààggg���555���§§§���ÏÏÏ)))=àààggg���555���§§§���ÏÏÏ)))+���àààggg���555���§§§

���������AAA)))"""
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½½½nnn2.1 ���ϕ(x)´́́àààggg���§§§uuu«««mmmIþþþ���������""")))§§§y = ψ(x)´́́

���àààggg���555���§§§uuu«««mmmIþþþ���???���)))§§§KKK¹¹¹kkk???¿¿¿~~~êêêC���LLL���ªªª

y = Cϕ(x) + ψ(x) (3)

´́́���àààggg���555���§§§uuu«««mmmIþþþ������ÜÜÜ)))������ÓÓÓLLL���ªªª"""
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yyy²²²ggg´́́µµµ

(I) (3)(((½½½���¼¼¼êêêÑÑÑ´́́���àààggg���§§§���)))"""

(II) ���àààggg���§§§���???¿¿¿������)))ÑÑÑ���±±±LLL«««¤¤¤(3)���///ªªª"""
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yyy²²² |||^̂̂���àààggg���555���§§§���555���������(I)www,,,¤¤¤ááá"""

���y0(x)´́́���àààggg���555���§§§���???¿¿¿������)))§§§KKKy0(x)− ψ(x)´́́àààggg

���§§§���)))"""---

C1 = ϕ−1(x0)(y0(x0)− ψ(x0)),

KKKàààggg���§§§y0(x)−ψ(x)ÚÚÚC1ϕ(x)333x0:::÷÷÷vvv���ÓÓÓ���ÐÐÐ©©©^̂̂���§§§ddd������

555������

y0(x) = C1ϕ(x) + ψ(x),

===£££II¤¤¤¤¤¤ááá§§§lll


yyy²²²


½½½nnn���(((ØØØ¤¤¤ááá""" �
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~~~2.7 )))���§§§µµµ
dy

dx
+ py = q§§§p 6= 0, qÑÑÑ´́́~~~êêê"""

ÏÏÏ)))µµµy = Ce−px +
q

p
.

£££~~~êêêCCCÉÉÉ{{{¶¶¶ÏÏÏ)))(((���§§§***			¤¤¤

~~~2.8 )))���§§§µµµ
dy

dx
=
y

x
+ x.

ÏÏÏ)))µµµy = cx+ x2.
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///ªªªµµµ
dy

dx
+ p(x)y = q(x)yn.

ÙÙÙ¥¥¥n´́́¢¢¢êêê§§§n 6= 0, 1, p(x), q(x)333«««mmmIþþþëëëYYY§§§q(x) 6≡ 0.

(I) eeey 6= 0, ØØØynµµµ

y−n dy

dx
+ p(x)y1−n = q(x).

---z = y1−n§§§KKK
dz

dx
= (1− n)y−n dy

dx
.

zzz������555���§§§µµµ

dz

dx
+ (1− n)p(x)z = (1− n)q(x).

(II) ���n > 0���§§§y = 0 ���´́́)))"""
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~~~2.9 )))���§§§µµµ
dy

dx
=

4
x
y + x

√
y.

ÏÏÏ)))µµµy = x4(C +
1
2
`n|x|)2.

~~~2.10 P17, 3
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���àààggg���555���§§§)))���555���"""

���àààggg���555���§§§ÏÏÏ)))���¦¦¦)))���{{{£££üüü«««���{{{¤¤¤"""

���àààggg���555���§§§ÏÏÏ)))���ØØØ½½½ÈÈÈ©©©ÚÚÚ½½½ÈÈÈ©©©LLL«««"""

���555���§§§ÐÐÐ���¯̄̄KKK)))���LLL«««§§§ÐÐÐ���¯̄̄KKK)))´́́���������"""

àààggg!!!���àààggg���555���§§§ÏÏÏ)))(((���"""

ËËËããã|||���§§§"""
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ggg������¯̄̄KKK£££(((ÜÜÜ������¤¤¤µµµ

���ooo���ÿÿÿæææ^̂̂���àààggg���555���§§§ÏÏÏ)))���ØØØ½½½ÈÈÈ©©©///ªªªººº

���ooo���ÿÿÿæææ^̂̂���àààggg���555���§§§ÏÏÏ)))���½½½ÈÈÈ©©©///ªªªººº

������µµµP17, 1(1); 1(4); 1(7); 1(8); 2;

P18, 1(1); 2(2).

ggg���KKKµµµP19,3; P18, 4.
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